



В Санкт-Петербурге учащийся лица подозревается в совершении разбойного нападения на несовершеннолетнего



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении указанного преступления 26 марта 2012 года задержан 19-летний Николай Спевак, учащийся лица, который подозревается в том, что 19 марта 2012 года, находясь у дома 14 корпус 2 по проспекту Просвещения, угрожая неустановленным предметом, используемым в качестве оружия, совершил разбойное нападение на 14-летнего школьника, похитив мобильный телефон стоимостью около 6 тыс. рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении Спевака меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении Спеваком аналогичных преступлений.

28 Марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/790682>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
